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У   2020–2025 рр.   спеціальність 
022/B2  «Дизайн» у  Запорізькому 
національному університеті  стабільно  посідає 
провідне  місце серед  закладів  регіону, які 
здійснюють підготовку дизайнерів. 

На основі аналізу динаміки вступних кампаній, 
кількості  поданих  заяв,  зарахувань,  рівня 
конверсії  та  середнього  конкурсного  бала 
можна стверджувати, що ЗНУ утримує позицію 
лідера  як  за  масштабом,  так  і  за  якістю 
контингенту  вступників  за  спеціальністю 
022/B2  «Дизайн»  спеціалізацією  «Графічний 
дизайн»  у  запорізькому  регіоні.  Протягом 
досліджуваного  періоду  простежується 
зростаюча тенденція попиту та  стабільне 
зростання  репутаційної  привабливості 
освітньо-професійної  прогарами  університету 
серед абітурієнтів.

 Аналіз  динаміки  вступу  на  бакалаврат  за 
2020–2025рр.   показує стабільність попиту та 
стійкість  позицій  ЗНУ.  Серед  інших  закладів 
регіону, які готують дизайнерів (Національний 
університет  «Запорізька  політехніка»  ОП 
«Графічний  дизайн»,  Класичний  приватний 
університет ОП «Дизайн», Комунальний заклад 
вищої  освіти  «Хортицька  національна 
навчально-реабілітаційна  академія» 
Запорізької  обласної  ради  ОП  «Графічний 
дизайн»  та  ОП  «Медіадизайн»),  саме  ЗНУ 
протягом  усього  періоду  2020–2025 років 
утримував  перше місце за  кількістю поданих 
заяв та зарахованих студентів. У 2020 році ЗНУ 
отримав  136 заяв проти 92 у  НУ«ЗП» та 89 у 
КЗВО  «ХННРА».  У  2022 році,  під  час 
найактивнішої  вступної  кампанії,  до  ЗНУ 
подано  149 заяв, до НУ«ЗП» — 107, а до КЗВО 
«ХННРА» — 73. У 2025 році ЗНУ знову впевнено 
лідирує:  110 заяв проти 54 у КЗВО «ХННРА» та 
52 у НУ«ЗП».

Як  і  в  попередні  роки,  переважна  більшість 
вступників обирає денну форму навчання — 89 
% від  загальної  кількості  заяв  та  89  % 
зарахувань.  Заочна  форма стабільно  утримує 
близько 10–15  %  набору,  що  свідчить  про 
наявність  попиту  серед  працюючих  або 
мобільно  обмежених  абітурієнтів.  Конверсія 
для  денної  форми  становила  33,7%,  а  для 
заочної  —  33,3%, що  вказує  на  рівномірну 
ефективність набору за обома траєкторіями. 



У порівнянні  з  іншими ЗВО регіону 
ЗНУ  продовжує  утримувати 
лідерство за кількістю поданих заяв 
і зарахованих студентів.  

 Частка  зарахованих   на 
ОПП  «Графічний  дизайн» 
бакалаврського рівня вищої освіти у 
ЗНУ  в  серед  регіонального  потоку 
зросла з 32% у 2020 році  до  майже 
40%  у  2025-му,  що  свідчить  про 
посилення  його  ролі  як  провідного 
центру  дизайн-освіти  Запорізької 
області. 

Таким чином,  ЗНУ не лише втримав позиції після попереднього спаду, а й суттєво посилив свої конкурентні 
переваги в галузі дизайн-освіти, підтвердивши статус провідного навчального закладу в Запорізькому регіоні.

 Аналіз середніх конкурсних балів вступників   на спеціальність  022 «Дизайн» у ЗНУ у порівнянні з іншими 
закладами  регіону  за  2020–2025 роки  засвідчує стабільно високі  показники  якості  контингенту  та  стійкі 
конкурентні позиції  університету. Якщо брати до уваги середній бал КЗВО «ХННРА» в цілому, а не окремі 
спеціалізації,  то  ЗНУ  у  більшості  років  демонструє  вищі  або  співмірні  показники,  підтверджуючи  свою 
конкурентоспроможність.  Так,  у  2025 році  середній  бал  вступників  ЗНУ  становив  172,3, що  перевищує 
усереднений бал КЗВО «ХННРА» (162,15) та значно випереджає КПУ (154,40). У 2024 році ЗНУ також показує 
вищий результат (177,2 проти 165,65 середньозваженого у КЗВО «ХННРА» та 150,7 у КПУ), а у 2021 році ЗНУ із 
середнім балом 167,5 перевищує КЗВО «ХННРА» (середньозважене 153,9) та НУ«ЗП» (162,0), займаючи перше 
місце серед регіональних університетів.

 Загальна динаміка за шість років підтверджує, що ЗНУ є одним із  найсильніших університетів регіону за 
якістю вступників  на  спеціальність «Дизайн»,  стабільно демонструючи високі  середні  бали та мінімальні 
коливання.  У  той  час  як  КЗВО «ХННРА»  має  значну  варіативність  за  окремими  освітніми  програмами,  а 



НУ«ЗП» та КПУ показують нижчі  результати або нестабільність,  ЗНУ вирізняється прогнозованою якістю 
набору  та  високою  довірою  абітурієнтів.  Порівняння  середніх  балів  показує,  що  ЗНУ  не  лише  утримує 
конкурентні  позиції,  а  й  часто  випереджає  ключових  гравців  регіонального  ринку  дизайнерської  освіти, 
зміцнюючи статус професійно сильного, привабливого та стабільного закладу у сфері креативних індустрій.

 Розвиток  магістратури   з 
дизайну  у  ЗНУ,  після 
започаткування  у  2022  році, 
демонструє  ще  більш  виражене 
лідерство.  

У 2022 році було подано 38 заяв і 
зараховано  21 студента 
(конверсія  55,3%),  у  2023 —  34 
заяви й  20 зарахувань (58,8%), у 
2024 —  36 і  22 (61,1%),  а  у  2025 
році  —  18 заяв  і  12 зарахувань 
(66,7%).

Попри  зменшення  абсолютних 
обсягів  вступу,  університет 
посідає  провідні  позиції:  на 
частку ЗНУ припадає  понад дві 
третини  усіх  вступників 
магістратури  в  регіоні. Це 
свідчить  про  стабільну  довіру 
випускників-бакалаврів  до 
продовження  навчання  саме  в 
межах  університету  та  про 
високу  ефективність  роботи 
програми  другого  рівня  вищої 
освіти.

 Загалом за сукупністю показників  — кількістю заяв, числом зарахованих, рівнем конверсії та середнім балом 
—  Запорізький національний університет займає перше місце серед усіх  закладів  регіону,  що здійснюють 
підготовку  за спеціальністю 022 «Дизайн». У 2025 році його частка становить  39,6% серед усіх заяв і  37,4% 
серед зарахованих, тоді як найближчі конкуренти (ХНАРА та НУ«ЗП») мають майже удвічі менші показники. Це 
свідчить про беззаперечне лідерство ЗНУ у галузі дизайн-освіти, сформований бренд освітньої програми та 
високий рівень довіри з боку вступників.

Підсумовуючи,  можна  зазначити,  що   за  період  2020–2025 рр.   ЗНУ  продемонстрував  стійке  зростання 
конкурентоспроможності освітньої програми «Дизайн», конверсія зросла як у бакалавраті, так і в магістратурі, а 
середній  бал  залишився  високим.  Університет  зберігає  беззаперечне  лідерство  у  регіоні за  кількістю 
вступників  і  якістю  їх  підготовки.  Освітньо-професійна  програма  «Графічний  дизайн»  стала  однією  з 
найсильніших освітніх програм у системі ЗНУ, яка забезпечує підготовку конкурентних фахівців та зміцнює 
позиції університету як провідного центру розвитку творчих і цифрових індустрій у Запорізькій області.
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